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KURS
WYTRZYMALOSC MATERIALOW
- LINIA UGIECIA, WYBOCZENIE,

PLYTY | DYNAMIKA

LEKCJA 1
Linia ugiecia

ZADANIE DOMOWE
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Czeé¢ 1: TEST

Pytanie 1

Podpora ruchoma wprowadza w uktadzie liczbe reakg;ji:

a) 1 c 3
b) 2 d 4
Pytanie 2

Utwierdzenie wprowadza w uktadzie liczbe reakcji:

a) 1 c 3
b) 2 d 4
Pytanie 3

Przy obliczaniu linii ugiecia musimy uwzglednic:

a) site skupiong

b) moment skupiony

c) obcigzenie roztozone trojkatne
d) kazde z powyzszych

Pytanie 4

Uktad, ktérego sity wewnetrzne mozna wyznaczy¢ za pomocg samych réwnan statyki
nazywamy ukfadem:

a) prostym

b) ztozonym

c) statycznie wyznaczalnym
d) statycznie niewyznaczalnym

Pytanie 5
q[ %4 ] oznacza:

a) wartosc¢ sity skupionej c) wartos¢ obcigzenia roztozonego
b) warto$¢ momentu skupionego d) wartos$¢ miejscowg momentu gngcego
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Pytanie 6

Belka petna o przekroju osiowym posiada moment bezwtadnosci zgodnie ze wzorem:

4 3
a) 1= o 1="4
64 64
4 3
b) I= zd_ d) I= zd”
32 32
Pytanie 7

Pochodng ugiecia jest:

a) moment gnacy c¢) moment bezwtadnosci
b) modut Younga d) kat ugiecia
Pytanie 8

Oblicz moment bezwtadnosci przekroju kotowego o srednicy zewnetrznej 100 [mm] i
otworze o srednicy 50 [mm]:

a) 1~2,3-10°[mm'] ¢) 1~9,2:10° mm*]
b) 1~4,6-10°mm'] d) 7~18:10"[mm']
Pytanie 9

W miejscu taczenia przedziatéw (gdzie nie wystepuje przegub):

a) ugieciu z obu stron jest rowne c) moze wystepowac sita skupiona
b) kat ugiecia z obu stron jest réwny d) kazde z powyiszych
Pytanie 10

Jesli na belce utwierdzonej z prawej strony zastosujemy na catej dtugosci obcigzenie
roztozone o jednakowej wartosci sity wypadkowej to najwieksze ugiecie uzyskamy gdy
zastosujemy:

a) obcigzenie state d) w kazdym powyzszym przypadku
b) obcigzenie tréjkatne z max z lewej wynik bedzie ten sam
c) obcigzenie trojkatne z max z prawej
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Czes’c’ 2: ZADANIA

Zad. 1

Oblicz wzdr na linie i kat ugiecia, oraz wyznacz wartos$¢ strzatki ugiecia preta petnego o
przekroju kotowym dla ponizszych danych:

a=4[m], d:IO[cm], q=5[k7N], E=0,7-105[MPa]

;S ST

Zad. 2

Oblicz wymagana srednice preta petnego kotowego dla danych:
a=1[m], E=210[GPa], M =10 kNm |, f,,, =1[cm] .
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Zad. 3

Wyznacz wartos¢ ugiecia i kat ugiecia dla punktéw A i B.

9

A EI B EI C

Zad. 4
Oblicz wartosc¢ ugiecia i kat ugiecia dla punktéw A i B dla ponizszych danych:

a=1[m], E=150[GPa], F =3[kN], 1=100[ cm" ]

Zad.5
Oblicz wartos$¢ ugiecia i kat ugiecia w przegubie B dla danych.:

a=1[m], E=70[GPa), M =2ga’[kN], ¢=10[ 4], 1=1000 cm" |

y q V4

KONIEC
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